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党委中心组观看党的十八届四中全会精神专题辅导讲座视频
11月27日下午，党委中心组组织院领导、院属各单位主要负责人共46人观看了党的十八届四中全会精神专题辅导视频讲座。会议还通报了学院2014年高职招生工作分析报告，并提出了具体要求。院党委书记王长钦主持会议。
会上，与会人员首先观看了由中共中央党校政法教研部主任张恒山主讲的《全面推进依法治国》专题辅导视频。讲座从全面推进依法治国在当代中国的意义及其指导思想、目标、原则和保证等方面进行了详细讲解。他指出，只有全面推进依法治国，才能全面建成小康社会，实现中华民族伟大复兴的中国梦，才能全面深化改革，完善和发展中国特色社会主义制度，才能提高党的执政能力和水平，才能实现经济发展，政治清明、文化昌盛、社会公正、生态良好的社会状态。他还从完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系，加快宪法实施；深入推进依法行政，加快建设法治政府；保证公正司法，提高司法公信力；增强全民法治观念，推进法治社会建设；加强法治工作队伍建设；加强和改进党对全面推进依法治国的领导等六个方面重点介绍了全面推进依法治国的六大任务。
（宣传部供稿）

我院积极开展反邪教法治宣传周活动
在12月1日至7日全省开展的反邪教法治宣传周活动中，学院开展了师生员工参加的内容丰富、形式多样的宣传教育活动，取得了良好的效果。
宣传部在行政楼电子屏幕上播放“崇尚科学，反对邪教”字幕内容，在宣传栏张贴“招远血案的罪魁祸首——邪教‘全能神’”招贴画。科技开发处、人事处、图书馆、思政部、宣传部、招生就业处、教务处等行政单位，以及基础教学部、旅游管理系、音乐学院、环境艺术工程系、工商管理系、信息工程系、汽车工程系、附属技校等教学单位分别组织教职员工和学生观看反邪教微电影《拯救》。汽车工程系还利用新媒体把电影上传教工QQ群和班级QQ群，以备下载学习。通过观看视频，广大师生员工进一步认识了邪教的性质，骗人的手段和邪恶的目的，提高了对邪教的辨别能力和邪教渗透的防范意识，使反邪教法治宣传深入到广大师生之中。

（宣传部供稿）

我院举办大学生面试技巧和提高美术艺术素养专题讲座
11月27日晚，我院人文大讲堂三场讲座同时开讲。招生就业处黄培和环境艺术工程系赵永立、田景娜等三位老师分别为旅游管理系、烹饪食品系、信息工程系共750名学生作大学生面试技巧和提高美术艺术素养的专题讲座。
黄培老师介绍了面试的含义，从面试前的准备、面试中的表现和面试“雷区”等三个方面作了具体阐述。她重点就面试中可能存在的问题进行了讲解，比如如何在面试细节方面完善自己，如何将所学专业知识与面试职位相联系等，列举了在面试过程中出现的缺乏积极进取的态度、主动打探薪酬、谈论个人隐私等十二个易犯错误，强调了作为应聘者应做好的前期准备，具备的个人修养、求职态度和技巧，以期在众多应聘者中脱颖而出。
赵永立老师围绕艺术思维的空间与视角，讲解了创意和思维的含义，并结合生活事例，指出通过多留意身边的生活和展开联想等，训练我们的创意思维，用创意思维点亮我们的生活，进而提高创意思维能力和艺术欣赏水平。
田景娜老师以“中国古建筑中的艺术美”为主题，分别从中国古建筑的艺术特征、声与音、等级等方面，介绍了古人在设计建造建筑物的思想、运用的科技知识及体现的审美观点，展现了中国古建筑风水文化与现代环境所衍生出的生态美。
（宣传部供稿）
我院举行交通安全知识讲座
12月4日下午，由学生工作部、保卫处共同主办的交通安全知识讲座在学院音乐厅举行。郑州市公安局交巡警支队第六大队办公室主任崔战立受邀主讲。有关单位负责人及600余名师生代表聆听了讲座。
讲座中，崔战立主任以大学生交通安全知识为主题，介绍了全国交通安全的现状，并结合近期发生的交通事故案例，以详尽的数据、生动的事实强调了交通事故严重的危害和后果，深深地震撼了在场的每一位聆听者。最后，学工部专门强调交通安全关乎生命，文明交通，要从我做起，从现在做起，并提醒广大学生要注意用电安全，防火防盗，提高安全应急防范能力。与会学生加深了对交通法律法规知识的了解，了解了交通安全的重要性，增强了自觉遵守交通法规的安全意识，同时也认识到良好的交通秩序需要大家共同来创造。
（学工部、保卫处供稿）

我院举办红歌欣赏、饮食健康和创业知识专题讲座
12月4日晚，我院本学期人文大讲堂活动最后三场讲座同时开讲。音乐学院院长雷红薇、烹饪食品系杨霞教授和继续教育学院院长胡锡凤分别为信息工程系、音乐学院和旅游管理系共计750余名学生作红歌欣赏、饮食健康和创业知识的专题讲座。
雷红薇教授以“历史在乐声中传播——音乐开启大学生人生智慧”为题，分析了各界人士对音乐的热爱和讨论，讲解了歌唱基本发声原理，并从音乐对大学生成长的影响和中国经典歌曲在历史发展中的传播历程等方面介绍了革命战争、社会主义建设和改革开放30年等三个不同时期的经典歌曲，讲解了其产生、发展和繁荣的时代背景。她鼓励大家多听经典歌曲，陶冶情操，提高精神素质和文化涵养，感受经典歌曲所具有的文化内涵和审美价值。
杨霞教授以“我的健康我做主——健康生活校园行”为题，讲解了关于日常饮食方面的健康知识。她从大学生的营养现状、大学生健康问题的原因、改善目前大学生营养状况措施等方面进行说明，介绍了人体所需要的蛋白质、维生素、碳水化合物等7大营养素，并建议大家要克服不良的饮食习惯，保持营养均衡，加强锻炼，确保健康身体。
胡锡凤院长以“创业路上——有你、有我、有他”为题，结合我院SYB创业培训班优秀学生代表成功创业案例，讲解了创业的类型、条件、流程及SYB创业培训班的基本情况，以及国家对以创业促就业所出台的优惠政策。本场讲座还邀请到了著名管理与营销实战专家、中国国情研究会企业发展研究中心研究员、河南省营销协会资深专家委员窦惠忠老师为大家阐述了“创业之魂”，他强调，创业要先考量自己的核心优势，然后根据对市场的判断选择适合自己的项目，成功的创业案例需要具备发掘资源、寻找优势、了解对手、感悟市场等因素，大学生创业不仅是为了自我生存，更应该在不断创新中磨炼自己，实现自身价值。他们鼓励大家积累多方面经验，参加社会实践和专业培训，锻炼创业技能，勇敢挑战，正确选择创业方向，实现自己的创业梦。
    （宣传部供稿）
我院举办冬季教职工踢毽球和长跑比赛
为活跃教职工业余文化生活，提高教职工锻炼身体意识，在冬至来临之际，院工会组织全体教职员工，于12月11日和18日下午，分别举办了冬季踢毽球和长跑比赛活动。经过激烈角逐，在踢毽球比赛中，机关三分会周宗杰、电气工程系分会李炜寰获男子40岁以上小组并列第一名，汽车工程系分会万弢获男子39岁以下小组第一名。机关三分会彭雅静获女子40岁以上小组第一名、信息工程系分会孙玉敏、何连连获女子39岁以下小组并列第一名。
（院工会供稿）
本期报：河南省人力资源和社会保障厅  河南省教育厅
        河南省省直机关精神文明建设指导委员会
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