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(院文明办完成对院直属单位精神文明创建材料的考评工作
(我院机关一支部积极开展党的十八大报告学习讨论
(基础教学党支部组织党员开展义务劳动
(简讯五则
院文明办完成对院直属单位精神文明创建材料的
阶段考评工作

10月17日至19日，学院文明办对院直属单位的精神文明创建材料进行了为期三天的阶段考核评分。被考评的36个单位共分为6组，每天上午和下午各考评一组。考评组人员由学院文明办、纪检办和被考评单位三方共同组成。
考评期间，党委宣传部部长孙留欣通报了9月份省直文明办对学院2011-2012年度精神文明创建工作的复查情况，并向参加被考核单位人员介绍了学院精神文明建设的组织领导机构、日常创建工作开展情况，以及省直文明办和学院所在的第十九协作组对我院精神文明创建开展工作的要求，详细介绍了考评的具体流程、考评标准和考评办法，要求考评组人员认真查阅被考评单位材料、核查奖励和加分项，客观公正地评价被考评单位的精神文明创建材料。考评组成员按照事先安排的考评顺序，严格按照考评细则分别对36个被考评单位上报装订的材料逐一进行查看并打分。

从这次考评情况来看，个别单位对精神文明建设工作重视程度不够，参与日常创建活动不够积极，档案材料不够齐全，大部分单位领导重视精神文明建设工作，措施得力，制度健全，创建档案材料齐全规范，创建工作基础扎实，创建活动丰富多彩，师生思想道德素质和文明素养显著提升，进一步巩固了文明创建的成果。
（宣传部供稿）

我院机关一支部积极开展党的十八大报告学习讨论
11月14日下午，机关一支部积极组织支部成员召开了学习党的十八大报告精神座谈会。
会上，支部书记霍本瑶带领大家学习了胡锦涛总书记在党的第十八次全国代表大会上所作的《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗》的报告概述。支部成员对胡锦涛总书记党的十八大报告的内容展开了热议，并畅谈了自己的感受:中国共产党第十八次全国代表大会是我国政治中的一件大事，对于全国各族人民和广大党员来说是一件大喜事。党的十八大报告简明扼要、重点突出，论断精辟，鼓舞斗志、振奋人心。报告中所提出的要“坚持依法治国和以德治国相结合，加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育，弘扬中华传统美德，弘扬时代新风”和“加强和改进思想政治工作，注重人文关怀和心理疏导”等论述对今后的工作具有很大的指导作用。
大家纷纷表示，要认真领会党的十八大报告精神，用实际行动创造性地把十八大精神转化为指导工作的思想武器，做好本职工作，提升自身理论水平和工作实践能力，为学院的建设发展贡献力量。
（宣传部供稿）
基础教学党支部组织党员开展义务劳动
为积极开展“河南职业技术学院2012年基层党组织党建创新活动”，彰显党员风采，10月11日下午两点，基础教学党支部组织党员在学校操场进行了捡垃圾义务劳动。
义务劳动前，党支部书记肖泽民进行了简单的动员，勉励党员们要用自己的实际行动来证明共产党员的先进性。在他的鼓舞下，大家迸发出极大的工作热情，劳动现场呈现出一派热火朝天的景象。男党员们勇于承担，肩挑重担，负责清运垃圾。女党员们也毫不逊色，发挥细致耐心的特点捡拾细小垃圾。在党员同志们的共同努力下，大家把操场的垃圾清理完毕。
基础教学支部通过这次义务劳动，提升了党员的形象，增进了党员干部和普通党员的凝聚力，促进了党支部的和谐发展。

（基础教学部供稿）

简讯五则：
10月17日上午，我院学生公寓小型中水节水系统建设项目顺利通过了郑州市节水办专家的评审，并获20万元的资金资助，有效推动学院的节能减排建设工作。

（后勤管理处供稿）
近日，省教育厅公布了河南省第十六届多媒体教育软件大赛评审结果。我院选送的10件多媒体课件作品中有8件作品从全省3252件中脱颖而出，分获一等奖、二等奖和三等奖。
（教务处供稿）
自10月11日至17日，我院对代表河南省参加全国决赛的5名残疾选手进行了为期七天的中式面点和计算机操作员（数据处理）两个赛项的集训，圆满完成省残联的委派工作，并得到省残联和参赛选手的肯定和认可。
（技能鉴定培训中心供稿）
日前，河南省教育厅批准公布了2012年度河南省高等学校“专业综合改革试点”项目，我院烹饪工艺与营养、电子商务和汽车检测与维修技术3个专业获得批准立项建设。
（教务处供稿）
近日，河南省委、省政府表彰了一批教育系统先进集体和优秀教师，我院雷红薇教授被授予“河南省优秀教师”荣誉称号并受到表彰。
（宣传部供稿）
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