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(我院召开针对管理服务部门和教学单位的“群众评价”会议
(我院组织师生无偿献血活动 助推精神文明建设
(我院举办2014年度第一期消防安全知识讲座
(新疆十三师园林绿化培训在我院圆满完成
我院召开管理服务部门和教学单位的“群众评价”会议
按照省委活动办的要求和院党委的安排，5月15日，我院分别召开了教育实践活动“学习教育、听取意见”环节在全院范围内针对管理和服务部门进行的“联评”和针对各系（院、部）附属技校领导班子在其单位内部进行的“群众评价”会议。
当日上午，院领导、教学单位负责人及管理和服务部门教职工代表共102人参加了针对学院管理和服务部门“联评”会议。会上，院党委书记王长钦通报了学院领导班子“学习教育、听取意见”环节群众评价结果，并就如何做好测评工作，提出了三点希望和要求：一要高度重视，认真对待。二要突出重点，抓住关键。三要客观公正，实事求是。院长李四清要求大家一定要学习好、领会好、落实好、执行好王书记的讲话精神，精心组织开展好我院各项活动。随后，与会人员对学院管理和服务部门“学习教育、听取意见”环节活动开展情况进行群众评价。
下午，王长钦书记、李四清院长、彭志宏副院长在院督导组成员陪同下，分别深入各系（院、部）、附属技校共12个教学单位，开展单位内部全体教职员工和学生代表参加的“学习教育、听取意见”环节群众评价会议。

    （宣传部供稿）
我院组织师生无偿献血活动 助推精神文明建设
在今年5月8日第67个世界红十字日到来之际，按照省直机关工委和省红十字会发出的倡议, 5月15日上午，学院文明办组织宣传部、纪检办、财务处、机电工程系、信息工程系、烹饪食品系、旅游管理系、音乐学院等单位师生代表共15人开展无偿献血活动，采集4200毫升血液。
无偿献血，无尚光荣。一大早，学院志愿者们帮助采血小分队摆放医疗设备，并为献血师生提供服务。在实施集中采血过程中，参加献血的师生在医务人员的指导下，认真填写献血单，聆听工作人员讲解应注意事项，完成身体检查和血样化验。参加本次献血活动的师生，有的是第一次参加献血，有的则是多年坚持献血，有的还经常个人独自到流动献血点无偿献血。虽然献血次数和每次采血量多少不同，但参与热情都十分高涨。还有部分教职工因感冒等原因未能献血成功而深感遗憾，大家都希望今后能够有更多机会参加各类文明创建和志愿活动，在奉献中提升思想境界、升华道德情操。
我院每年都会联系省血液中心，组织献血车进校园开展无偿献血活动，师生广泛参与。仅今年4月份我院参与义务献血的师生近200人次，共采集血液58800毫升。
（宣传部供稿）
我院举办2014年度第一期消防安全知识讲座
5月15日下午，保卫处按照学院安保工作计划，组织学院教职工代表和经营管理公司所辖从业人员共200人举行消防安全培训。讲座中，郑州市消防支队宣讲团王才教官以“远离火灾，学会逃生”为主题，讲述了电器、燃气、车辆、高楼、高校以及人员密集场所的火灾预防和自救逃生知识，并就消防理论知识、初期火灾扑救、火场逃生自救、办公室、学生宿舍和家庭安全用火用电等内容进行了讲解。通过实例，向大家说明了由于消防意识淡薄、违规操作而造成火灾的危害，强调了消防安全的重要性，还现场演示了灭火器、逃生绳、自救式空气呼吸器等常用消防器材的使用方法。与会人员进一步提高了消防安全意识和自救能力，为共创“平安校园”建设筑起一道“防火墙”。
（保卫处供稿）
新疆十三师园林绿化培训在我院圆满完成
5月15日上午，我院召开新疆十三师园林绿化培训班结业典礼。省人社厅规划财务处张水泉调研员、胡宏波主任出席。副院长肖珑、环境艺术工程系主任陆立颖及50名学员和承担教学任务的部分老师参加。公共实训鉴定基地办公室张凯主任主持结业典礼。
会议首先为学员颁发了优秀学员获奖证书和结业证书。肖珑副院长总结了学员们在两个月培训生涯中的学习和生活情况，她鼓励大家在以后的工作中能够继续学习，作出新贡献，努力成为河南和新疆的沟通桥梁，为两地资源互补、合作共赢做出贡献。学员代表在发言中对我院精心安排和组织这次培训活动表示衷心感谢，此次培训为他们提供了一个良好的交流机会，搭建了学习平台，使他们对园林绿化知识的感性认识有了新的提升，有利于以后的工作中开展新的探索，成就新的成绩。
张水泉调研员对我省对口援疆培训项目做了简要介绍，并对我院的培训教学安排、活动组织、安全保障等方面给与了高度评价。他勉励学员们在以后的工作中能够探索新路子，作出新贡献。
此次培训任务由省人社厅主办，我院自3月15日至5月15日进行了为期两个月的园林绿化专业培训。
（技能鉴定培训中心供稿）
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