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(我院再夺全国高职院校技能大赛桂冠

(省人社厅领导到我院巡查合唱排演工作
(简讯一则
我院再夺全国高职院校技能大赛桂冠

在刚刚结束的2012年全国职业院校技能大赛（高职组）上，河南职业技术学院师生代表队延续了四年连获佳绩的优势，再次取得优异成绩，为河南高职教育争得了荣誉，彰显了作为国家示范院校鲜明的办学特色和突出的技能优势。

本次大赛中，参赛师生分获数控维修项目教师组、学生组团体一等奖，汽车营销项目学生组团体一等奖，另获其它团体项目两个二等奖、五个三等奖和单项两个二等奖。尤其是数控维修项目青年指导教师曹智军，凭借其扎实的教学技能和过硬的专业技术，指导学生并与其他两位教师分获团体一等奖。

在数控维修项目学生组比赛中，余东博、王文阁、周备凯3名参赛学生，在曹智军、徐海、李太祥3名指导教师的指导下，出色地完成了机床功能检查、故障排除，机床几何精度检测等六个环节的比赛内容，获得了本赛项的一等奖第三名。在这六个环节的比赛内容和时间上都有严格的要求，参赛学生必须在规定的6个小时比赛时间内，利用现场技术资料和器材，按照竞赛试题要求，检出设备故障，写出排查方案及分析故障原因，并排除故障。整个过程涉及电气线路、数控系统、伺服驱动、电机等软硬件技能。
在数控维修项目教师组比赛中，参赛教师曹智军独立完成了现场展示与答辩。他以其过硬的专业技术，扎实的教学技能和新颖的答辩内容赢得了现场裁判专家的高度称赞。裁判专家一致认为我院选送的参赛项目是一个非常优秀的项目，并在赛后的专家点评会上被多次展示。赛前，项目组负责人曹智军老师，带领王美姣、徐海、董延、李太祥等十余人组成的核心教学团队，围绕学生现场竞赛要求，以“加工中心装调、维修与第四轴升级改造”为任务，不怕酷暑，连续奋战二十多个日日夜夜，高质量完成了教学资源的制作任务，为这次比赛获得优异成绩打下了坚实的基础。
这次参赛，促进了我院紧贴产业需求培养制造企业急需的数控设备机械、电气维修人员等数控机床维护维修高技能人才，加快了工学结合人才培养模式改革与创新的步伐；推动我院数控设备应用与维护专业的教育教学改革，进一步展示了参赛选手的团队协作能力、计划组织能力和专业技术水平，达到了以赛促教、以赛促学、以赛促就业、以赛促提升的目的。
（宣传部、机电工程系、汽车工程系稿）
省人社厅领导到我院巡查合唱排演工作
6月28日上午，省人力资源和社会保障厅纪检副书记刘乐忠、厅妇联办主任赵素娥和厅机关党委有关人员一行四人对我院承担厅精神文明创建验收重要项目的合唱排演工作进行了巡查。院党委副书记、纪委书记郭自川陪同参加。
自6月14日接到表演任务以来，学院领导高度重视此项工作，音乐学院专门成立了工作领导小组，按照省人社厅领导的指示和要求，组建了以教职工为主体的56人师生合唱队，加班加点，完成男、女高低音声部四个声部长的辅导、训练、合练和合排工作，确保了工作任务的顺利开展。
汇报会上，刘乐忠厅副书记指出，今年是实施“十二五”规划承上启下的重要一年，是全面推进中原经济区建设的关键之年。为创建省级精神文明单位和迎接党的十八大胜利召开，厅领导十分注重营造事业发展的良好精神文明环境，决定以合唱演出作为创建精神文明成果验收的重要项目，努力推动人力资源社会保障事业实现新的发展。
在汇报演唱了《天路》和《江山》两首合唱歌曲后，赵素娥主任对音乐学院合唱排演工作给予了充分肯定，认为我院领导十分重视此次合唱排演工作，责任明确，措施得力，艺术表演和演唱水平高，为厅精神文明创建工作做出了应有的贡献。
（音乐学院供稿）
简讯一则：
为进一步提高群众对社会管理网格化工作的知晓度、支持度和参与度，日前，后勤管理处与经八路二团社区联合，在我院文化路111号院，通过黑板报、制作悬挂网格化管理墙体宣传喷绘、深入群众家庭等形式，全方位、立体式普及网格化管理知识，全面提升社区管理网格化工作的影响力和感染力。

（后勤管理处供稿）
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