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(简讯五则
省政协视察团视察我院职业教育和技能培训工作
9月11日上午，省政协副主席张亚忠、高体健带领省政协职业教育视察团一行9人莅临我院，对我院职业教育和技能培训工作进行视察。在观看了学院特色办学专题片《技之魂》后，深入到机电工程系和汽车工程系实训中心进行了实地参观考察，对我院高度重视职业教育发展，按照“三改一抓一构建”和“六路并进”要求，加强内涵建设，取得良好的发展态势，以及以服务中原经济区建设和办好人民满意的职业教育的宗旨，给予了充分肯定和高度评价。学院党委书记王长钦、院长王爱群和学院领导班子其他成员陪同视察。
（党政办供稿）

我院召开2013年秋季开学典礼暨表彰大会
9月4日上午，我院2013年秋季开学典礼暨表彰大会在学院二楼圆形会议室召开。全院正科级以上干部、副高级职称以上人员参加。会议表彰了2013上半年先进集体和个人，院长王爱群回顾总结了学院上半年各项工作，并对下半年工作重点作了具体安排部署。会议由院党委书记王长钦主持。
在院领导彭志宏、占江、肖珑和邵芙蓉分别宣读了表彰先进集体和先进个人的相关文件后，王爱群院长分别从加强党的建设、制度建设、高技能人才培训基地建设等13个方面对学院2013年上半年的各项工作作了回顾总结，并结合当前我省经济转型升级、加快发展现代职业教育的新要求，按照院党委提出的稳中求进的总体指导思想，明确了下半年学院的工作重点。他指出，要务实创新，注重技术积累；加强学院内部管理，提升管理水平；坚持内涵式发展，突出办学特色，提高人才培养质量；积极推进河南省高技能人才公共实训鉴定示范基地项目建设进程，打造工作亮点；稳妥做好人事分配制度改革，着力加强师资队伍建设；盘活学院资产，提高办学效益；加强基础条件建设；进一步做好境外就业工作。
王长钦书记在总结讲话中，要求认真落实各项规章制度，严格执行部门工作职责，积极贯彻落实八项规定，切实抓好廉政建设。他要求各单位按照王院长讲话要求，结合各部门实际，围绕学院工作的重点，结合各自工作实际，制定切实可行的措施，努力完成今年各项工作，为中原经济区建设和郑州航空港区建设培养更多的高素质应用技术和技能人才。
（党政办、宣传部供稿）

我院召开庆祝第29个教师节座谈会
9月10日下午，我院召开庆祝第29个教师节座谈会。院长王爱群，副院长占江、肖珑和院工会主席邵芙蓉出席会议。党政办、教务处等有关部门负责人和40名教师代表参加。座谈会由副院长彭志宏主持。
座谈会上，教师代表结合学院发展历程和自己的教学科研经历，从师德塑造、教育教学及学院管理服务等方面畅所欲言，提出了合理化建议，并对学院加大进修力度促进青年教师的成长与发展表示感谢。大家纷纷表示，将会更加努力工作，不断提升教育教学能力和水平，为学院的建设与发展做出贡献。
王爱群院长在代表学院党委向全院800多位教职工表达节日的问候和祝福后指出，教师是教育事业发展的基础，每一位教师都应该珍惜自己所从事的神圣事业，严于律已、无私奉献、教书育人、为人师表。教师应在不断提高自身文化素养的同时，加强专业知识和技能的学习，积极促进与行业企业高新技术人才的沟通联系。他希望大家珍惜学院发展成果和个人成长平台，培养危机意识和忧患意识，潜心钻研教学，提高教学质量，在本职工作岗位上为学院后示范建设做出贡献。
    （教务处供稿）

我院餐厅保洁员拾金不昧获感谢
9月13日中午，我院附属技校李鸿明同学将一面锦旗和一封感谢信送到了学生食堂胡广民师傅手中，对他拾金不昧的行为表示感谢。
据了解，9月12日上午，李鸿明同学在食堂就餐时，不慎将钱包丢失，内有现金7750余元和身份证、银行卡等一些重要证件。正当他着急万分时，学院饮食中心老师通知他钱包找到了。原来是当日在餐厅打扫卫生的胡广民师傅拾到了钱包，他立即上交，并向学院后勤处饮食中心领导及圆方物业公司做了汇报。饮食中心妥善保管钱包后，积极与各教学单位联系，最终联系到了失主，并将钱包及时归还。经失主检查，钱包内物件齐全无缺。李鸿明同学看到失而复得的钱包，万分感谢，于第二日送来了感谢信和锦旗。胡广民师傅拾金不昧的行为再次弘扬了我院后勤员工高尚的职业道德和精神风貌。
（后勤管理处供稿）
简讯五则：
近日，河南省教育厅公布优秀教育管理人才评选结果，我院副院长彭志宏教授成功入选“河南省教育厅优秀教育管理人才”名单。
（教务处供稿）

在省教育厅公布的河南省第六届全省大中专院校就业创业教育优秀论文获奖名单中，我院教师占江和陈静梅、王延东、温娟娟撰写的就业创业论文分获一等奖和二等奖。
（招生就业处供稿）
在河南省教育厅公布的2013年度河南省高等学校“专业综合改革试点”项目中，我院数控技术、酒店管理两个专业获得批准立项建设。至此，加上2012年度获批的电子商务、烹饪工艺与营养和汽车检测与维修技术三个专业，我院已有五个省级“专业综合改革试点”项目获批建设。
（教务处供稿）

在河南省教育厅公布的“经典照亮人生”诵读大赛评选结果中，我院团委报送的参赛作品《热爱生命》荣获集体节目类组三等奖。
（团委供稿）

日前，由省教育厅、省教育工会联合举办的“河南省教育系统2013年度教学技能竞赛”成绩揭晓，我院教师吕晓凤获外语教学与社会应用科学教学技能二等奖，谢巍巍获经济与管理科学教学技能三等奖。另外，曾风括老师被授予“河南省师德先进个人”称号。
（工会供稿）
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