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我院召开党委中心组政治理论学习会议
10月29日下午，我院召开党委中心组政治理论学习会议。院领导和学院正处级领导干部共48人参加会议，集体学习了中央八项规定的主要精神和习近平总书记关于反腐倡廉讲话的主要精神，并通报了中纪委对违反八项规定和反腐败案件查处的情况，传达了省人社厅党组《关于向王宏同志学习 做爱岗敬业模范的通知》（豫人社党组[2013]78号）精神和会议纪要（[2013]2号）精神。院党委书记王长钦结合学院实际作了总结讲话。会议由院长王爱群主持。
中央出台的八项规定，其指导思想是从严要求，体现从严治党。各级党政机关和领导干部要带头改进工作作风，带头深入基层调查研究，密切联系群众，解决实际问题，并要严格按照规定狠抓落实，切实抓出成效。党风廉政建设和反腐败斗争是一项长期的、复杂的、艰巨的任务。为政清廉才能取信于民，秉公用权才能赢得人心，反腐倡廉必须常抓不懈，拒腐防变必须警钟长鸣。党中央坚定不移惩治腐败，坚持“老虎”、“苍蝇”一起打，决不是一句空话。加强对权力运行的制约和监督，把权力关进制度的笼子里，形成不敢腐的惩戒机制、不能腐的防范机制、不易腐的保障机制。
王宏同志是我厅的一位好党员、好干部、好同志、好战友。他对党忠诚、顾全大局的优秀品格，恪尽职守、敢于担当的奉献精神，为民务实、坚持原则的优良作风，清正廉洁、艰苦朴素的高深情操，关心同志、与人为善的充好品德等值得全院党员干部学习。省人社厅党组会议纪要指出规范办公用房是落实中央八项规定的具体行动，是开展党的群众路线实践活动、进一步转变工作作风的的具体要求。厅级领导干部、机关处室和厅属单位办公用房要严格按照中央和省委省政府关于办公用房管理规定执行。
院党委书记王长钦结合会议学习内容和我院实际，提出了四点意见：一是要深刻领会八项规定的实质和要义，查找漏洞和薄弱环节，强化建章立制，切实把八项规定落到实处；二是深刻领会党风廉政建设和反腐败斗争的长期性、复杂性和艰巨性，每位党员干部都要引以为戒，务必做到勤政廉洁，切实提高自身拒腐防变意识；三是学习模范精神，形成干事创业的良好氛围，实干兴校，为实现学院持续健康发展作出贡献；四是规范办公用房管理，积极配合，及时腾退办公用房，贯彻落实八项规定。
最后，院长王爱群要求各单位要认真传达会议精神，带领教职工学习模范爱岗敬业的事迹和精神，提高反腐倡廉意识，切实贯彻落实会议内容。

（宣传部供稿）
我院举办大学生法律知识专题讲座
10月31日晚，电气工程系党总支书记梁杰副教授为该系250名学生作了“以案说法——从身边的事例说起”法律专题讲座。
讲座中，梁杰老师结合大量发生在学生身边的案例,运用形象生动的语言和图文资料,从概念、范畴、内容等七个方面阐述了道德与法律的异同，介绍了公民的权利责任和民事行为能力。她针对当下受到较多关注的就业问题，讲解了包括如何签订劳动合同、试用期的规定等内容的劳动法律知识。她提醒同学们，当自尊心、合法权益、情感义气和自我人生价值等受到损害时，应保持冷静，运用法律武器维护自身正当利益，避免因情绪激动造成违法犯罪行为，并教导大家要加强法律意识，提高法制观念，从自身做起，积极投身到建设平安和谐校园的行列中，做一名遵纪守法、文明诚信的当代大学生。
（宣传部供稿）

我院举办创业知识和女性素质培养专题讲座
10月24日晚，我院人文大讲堂两场讲座再次同时开讲。我院继续教育学院胡锡凤和烹饪食品系谢昕两位副教授分别为环境艺术工程系和音乐学院500名师生作了大学生创业知识和女性素质培养的专题讲座。
胡锡凤老师结合我院SYB创业培训班优秀学生代表成功创业案例，深入浅出地阐释了何为创业，创业的类型、条件、流程及SYB创业培训班的基本情况，以及国家对以创业促就业所出台的优惠政策。她认为，通过积累地域、家庭、教育等多方面经验，培养创业意识，参加社会实践，并参与专业培训，锻炼创业技能，才能到达真正的创业。她鼓励大家树立信心，勇敢挑战，正确选择创业方向，实现自己的创业梦。谢昕老师围绕“如何提高女性自身素质与修养”的主题，介绍了从古至今优雅女性代表，展示了美丽温婉、娴静典雅的东方女性特质。她告诉大家，一个人的素质修养是内在涵养的外在体现，并鼓励同学们要穿着得体，行为有礼，不断提高自身文化素养和品德修养，努力做一名符合社会发展的新时代魅力女性。
（宣传部供稿）
我院举办第七届大学生心理健康教育宣传周活动
从10月21日至25日，思想政治理论教学部（心理咨询中心）联合学生处、各系（院、校），开展了以“传递正能量·放飞心梦想”为主题的第七届大学生心理健康教育宣传系列活动。我院学生参加了心理能力测试、现场心理咨询、心理健康知识宣传、心理素质训练营、心理游戏大闯关和经典心理电影赏析等一系列丰富多彩的活动。
各系（院）组织开展心理海报展是这次活动的亮点，各班团支部设计制作内容丰富的心理主题海报，并择优进行展示。活动积极普及建设和谐校园、和谐心灵的理念，激起了广大学生关注心理健康的兴趣，为我院学生搭建了锻炼心理素质、提高心理承受能力的平台，全方位地加强了心理健康教育。彭志宏副院长指出，本次活动开展的很好，希望以后加大此类活动的力度，拓宽宣传途径，让更多学生受益。另外，新生心理能力测试、心理普查已测试完毕，现已进入数据整理统计阶段。
（思想政治理论教学部供稿）
我院组织开展2014届毕业生就业思想主题教育活动

为帮助毕业生适应就业新形势，顺利就业，我院开展了毕业生就业思想教育活动“五个一”工程，收到了良好的效果。
工商管理系开展了“诚信就业活动月”系列活动，组织学生开展诚实守信签名活动；召开学生座谈会，分析就业形势，介绍了国家及学院关于毕业生就业方面的相关政策和就业应注意的问题；邀请北京大学武长江教授作专题讲座。信息工程系分批召开了2014届毕业生实习和就业动员大会，作了就业思想与心理、安全与诚信就业报告，组织学生开展诚信就业签字活动。烹饪食品系邀请三全食品公司郑州基地副总经理刘成胜等6人，为学生作就业专场宣讲会。汽车工程系组织了3场毕业生就业指导系列讲座，分别为毕业生介绍了就业形势、求职的心理准备和求职技巧，以及求职简历制作和应聘礼仪等注意事项。机电工程系举办了“10月——就业与你同行”系列讲座活动，邀请学院专业指导教师作就业形势分析、政策指导、面试技巧和面试礼仪专题讲座。电气工程系举办了学生就业创业系列活动，组织学生举行诚信就业签字仪式，作诚信就业报告，邀请优秀毕业生作就业创业思想教育报告。烹饪食品系举办了毕业生诚信就业讲座活动，作诚信实习就业专题讲座，开展诚信就业签名活动；邀请3位优秀毕业生作实习、就业和创业报告。
（宣传部供稿）
本期报：河南省人力资源和社会保障厅  河南省教育厅
        河南省省直机关精神文明建设指导委员会
送：院领导

发：学院各直属部门

                                 （本期共印发55份）
PAGE  
- 7 -

